

Рецензія
на освітньо-професійну програму
Фінанси, банківська справа та страхування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
першого (бакалаврського) рівня (2021 р. н.)
факультету Обліку та фінансів Полтавської державної аграрної академії

Утвердження України як демократичної держави є одночасно духовним, політичним, соціальним і культурним утвердженням громадян, здатних керуватись не суб'єктивними інтересами, а інтересами держави. Фактично освіта як рівень знань, здобутих у процесі навчання, - один із основних факторів соціалізації особи, її здатності повноцінно реалізувати себе у суспільному житті.

На сьогодні у фокусі соціально-економічних перетворення, які відбуваються в Україні перебуває сфера аграрного виробництва, ефективність функціонування якої прямо залежить від наявності якісної системи підготовки фахівців аграрного сектору національної економіки, де серед традиційних професій, особливої важливості набуває формування фахівця з фінансів, банківської справи та страхування.

Студентоцентризований підхід до підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Фінанси, банківська справа та страхування, який є професіоналом в даній сфері, яка тісно пов'язана з сільським господарством обумовлює необхідність розробки освітньо-професійної програми.

Рецензована освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування відповідає діючому стандарту вищої освіти, має логічну послідовність висвітлення наявних структурних компонентів та забезпечує достатню чітку відповідність програмних компетентностей та результатів навчання, а також враховує побажання внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів, що були висловлені раніше, зокрема під час опитування у формі анкетування.

Наявна освітньо-професійна програма сформована є основою для організації освітнього процесу за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування: розробки навчального плану та програм навчальних дисциплін, визначення механізму атестації здобувачів вищої освіти та можливостей для подальшого працевлаштування тощо.

З метою подальшого удосконалення освітньо-професійної програми та зважаючи на визначену особливість і унікальність освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування вважаємо за доцільне доповнити тематику окремих освітніх компонент питаннями, що розкривають сучасні особливості фінансово-кредитного забезпечення аграрної сфери.

Завідувач кафедри фінансів, банківської справи
та електронних платіжних систем
Подільського аграрно-технічного університету,
д.е.н., професор


Подільський державний аграрно-технічний університет
Підпис: *Рудик В.К.*
22769676
засвідчую
Кобернюк О.Т. Кобернюк
20 р.